



## 丹拿山循道學校

### 徐校長的話 十一月~停課篇

各位親愛的家長和同學：

主內平安！開學至今差不多兩個多月，孩子們也適應了學校的生活。這兩個多月，學校也經歷了不少事情，讓我跟大家分享一下：

#### 旅行篇

10月29日是丹循首次舉行師生旅行的日子，全校師生都興奮不已！感恩天父爸爸賜給我們當天風和日麗的天氣，讓師生們享受了愉快又難忘的一天。最值得欣賞的是每個「丹循寶寶」在不同的郊遊地方都做到自律守規、彼此分享、保護環境及「平平安安地出發，開開心心地回家」。最令我安慰的是有他校的老師稱讚我們五六年級的孩子很乖呢！因此，我想告訴每一位家長，我們要對孩子們有信心，**當我們相信他們做得到，他們就會做得到！**我相信每一個孩子回家後，一定跟你們分享不少在旅行的趣事呢！例如：第一次放風箏、第一次燒烤、第一次看見野豬媽媽……深信這些第一次的經歷永遠留在孩子們的心中。

#### 校服篇

知道自開學以來，新的校服商—思明希望有限公司在夏季校服的素質（除了夏季運動服）及交貨日期都未能讓家長滿意。其實家教會與學校當收到家長的意見後，已經馬上跟進，不但向思明希望提供協助及建議，還召開了三次當面會議表達了家長及校方的訴求。現在校方與家教會委員（其中有熟悉製衣的家長委員）會繼續跟進冬季校服三個項目的樣板：校服裙、校褲及校校襪，以及改善夏季校服的物料，包括男生襯衫易皺及女生校服裙比較佻身的情況，期望能達致校方的要求。

可能有家長提出想更換校服供應商，但是希望大家明白，本校與思明希望有限公司已經簽訂合約（合約期為三年），如需修改條款，也需要雙方同意下才可以修訂，希望家長能體諒學校的限制。校方會繼續跟進，期望能讓孩子穿著舒適及合身的校服上學。

天氣開始轉涼了，11月18日將會開始浮動換季。倘若天氣突然轉冷，而孩子們仍未領取合適的冬季校服，請家長按需要，為孩子們加添純深藍或白色之外套，或穿著長褲（尤以黑色及深藍色為佳），免得着涼。

#### 停課篇

11月13日（三）是一個特別的日子，當天全港大部分交通幹綫被堵，主要的交通工具停駛。當天我早於06:10已在街上，發現路面極不尋常，不少老師通知我沒有交通工具上班（最後我也花了兩個小時才回到學校）。基於師生的安全，於是徵得校監同意後，決定停課，並且馬上知會家教會主席。可能有部分家長及學生已經出門，但希望家長能諒解，學校已經儘快決定及安排，倘若當天造成不便，本人謹此致歉。無論如何，師生的安全是我首要關注的。

停課期間，校園仍然開放的。不過，如果有人照顧的話，學生留在家中會比較安全。希望家長也鼓勵孩子們善用這段時間，如多閱讀、多作網上學習、整理這兩個月的學習……

## 總結

香港正面對前所未有的艱難，無論家長、老師及學生也面對四方八面的壓力，但願家校同心守護著我們的孩子，繼續為香港祈禱。

最後，以詩篇 46：1，5 節作結：

**V1：「上帝是我們的避難所，是我們的力量，是我們在患難中隨時的幫助。」**

**V5：「上帝在其中，城必不動搖；到天一亮，上帝必幫助這城。」**

徐婉碧校長

2019 年 11 月 15 日